

用消防栓里的水浇花,后果很严重

一商人被判刑并处罚金

□晚报记者 孙庆辉
实习生 张海延

本报讯 市民赵平均承接了一家企业的绿化工程,却指使工人偷拉城市公共消防用水来浇花。昨日,赵平均被高新区法院判处有期徒刑两年缓刑两年,并处罚金1万元。

据介绍,今年6月12日,经济技术开发区供水管理中心发现有人开拉水车在其单位辖区一公共消防栓上盗水,便顺拉水车留下的水印,一直追到中铝公司院内。追上了拉水车后,经询问,得知消防用水是被偷拉来浇灌中铝公司院内的花木草坪的。

原来,今年6月,赵平均承接了中铝公司绿化工程,由于绿化地水源不稳定,为赶工期更为省点水费,赵平均雇来了两名司机,并租用一辆8吨的工程拉水车和3吨的四轮车,从6月7日起开始了为期6天的偷盗消防用水的行动。

高新区法院审理认为,赵平均偷盗消防用水的行为价值较大,已构成盗窃罪,但鉴于赵平均认罪态度较好,有悔罪表现,可酌情从轻处罚。法院最终判决赵平均有期徒刑两年缓刑两年、并处罚金1万元。

线索提供 崔敏 苏占卿



一家性保健品店超范围经营被查处。晚报记者 王银廷 图

打着销售性保健品旗号 大卖“食”字产品

超范围经营,被工商人员查处

□晚报记者 董占卿 实习生 杨鹏飞

本报讯 福寿街上一家性保健品店打着销售性保健产品的旗号,却在店内明目张胆地销售批准文号带有“食”字的产品。昨日上午,德化街工商所执法人员对福寿街上的性保健品店进行了突击检查,暂扣所有带有“食”字的产品。

“你们看,这些产品上明明标着‘食健’字,却在这些没有取得卫生许可证的性保健品店内销售,属于典型的超范围经营。”昨日上午,在福寿街,德华街工商所朱副所长拿着一盒名叫“神奇伟哥”的产品说,这种产品的批准文号为卫食健字2003001118号,明显是“食”字产品。如果没有卫生部门发的卫生许可证,这些产品是不许私自销售的。记者还看到,批号为黔卫特食准字(2003)第056号或津卫消字号等批号产品,在这些性保健品店内摆的到处都是。

“对于这些超范围经营的产品,按照规定应当立刻停止销售,接受检查。”朱副所长说,这些产品还存在严重的扩大宣传。随后,工商执法人员对所检查的五六家性保健品店内存在的超范围经营的产品进行依法暂扣,并下达处理通知单。

在突击检查期间,记者发现,一些性保健品店内悬挂的税务登记证和个体工商户营业执照上的法人也不一样。“按照正规要求,一个店的法人代表应属同一个人。”据知情人说,这些法人代表都不是一个人,说明这个店还存在其他问题。

线索提供 赵正银

曾花费4000多万元治理 如今黑垃圾车猖獗倾倒

垃圾成山,快埋了贾鲁河

市水利局正研究具体措施,并希望相关部门协助



昨日,一辆没有牌照的垃圾车在倾倒了一车垃圾后迅速地离去。

晚报记者 王梓 图

□见习记者 刘涛

本报讯 黑垃圾车乱倒生活垃圾、村民的建筑垃圾也随意堆放,老鸦陈河段的贾鲁河目前几乎被垃圾淹没,河流和绿化带严重受污染。昨日,市水利局河道处处长徐小平表示,已得知此处垃圾如山的情况,正在研究具体措施。

昨日10时许,记者赶到贾鲁河老鸦陈村河段,河水浑浊,桥头处堆满了建筑垃圾,原本宽宽的桥

头被垃圾侵占得只能容下一辆车身通过。走上桥头,一股恶臭扑面而来,在离桥身近200米的河岸边堆满了垃圾。桥旁的电线杆上有一纸市水利局12月6日张贴的通告:禁止在河道管理范围内倾倒垃圾、渣土的规定。

一位老太太说,刚开始时,只是村民把盖房后剩下的建筑垃圾倾倒在河堤上,后来就有些垃圾车凌晨拉着满车的垃圾往岸边一倒,就溜掉了。卡车

倒垃圾的整个过程不到3分钟。

“苍蝇太多,臭味熏天,我们住在桥边上的居民家窗户和门都不敢开。”村民张先生说,倒垃圾的垃圾车都是没有牌照的,“水利局的人来贴过公告,但他们不会派人在这儿24小时看着吧。”

据调查了解,贾鲁河垃圾污染严重处属于老鸦陈村7队。记者从部分村民处得知,村委会从未管理过垃圾处理的问题,

有些村民反映过,但没有任何效果。

徐小平介绍,2006年年初就已治理贾鲁河15.7公里,共花费4000多万元。但从3个月前,这里又有垃圾出现,她本人也已得到贾鲁河老鸦陈河段垃圾成山的消息,目前正在研究处理方法,但单一由水利部门承担难度较大。关于解决垃圾车凌晨倾倒垃圾的问题,希望得到其他相关部门的支持。

河南的神枪手是咱郑州特巡警

全省巡特警大比武,郑州民警成绩优异

□晚报记者 刘德华
通讯员 刘涛

本报讯 “河南的神枪手在郑州特巡警!”昨日,市公安局特巡警支队作训科副科长张静宇拿着金牌和获奖证书自豪地说。在16日结束的全省巡特警大比武中,郑州特巡警支队成绩优异,取得

团体一等奖,并获得两块金牌两块银牌和两块铜牌,其他参赛选手中有10人获得省公安厅颁发的“先进个人”荣誉称号,5人获得“专业技术能手”荣誉称号,郭云飞获得枪支分解结合第一名。另外,桂彦杰获得了“77式手枪应用射击”冠军,成为全省名副其实的

神枪手。

据介绍,此次全省巡特警大比武是我省巡特警的第二次大规模比武,共设政治理论、法律、法规、业务知识、800米跑、1500米武装越野、400米障碍、77式手枪胸环靶射击、77式手枪半环靶射击、77式手枪应用射击、85或88式狙击步枪射击、77式手

枪在正常条件下和闭光条件下的分解与结合等9个项目,全省21支队伍参加了此次比武。

据了解,郑州特巡警以其严要求、苦训练、高素质在全国特警行列都小有名气,在此次全省大比武中,其实力彰显,参赛选手各项成绩位居前列,整体成绩名列前茅。



邮政贺卡
传递真情征文(16)

贺卡让师生学会感激和珍惜

在我的抽屉深处,一直珍藏着一张小小的贺卡。闲暇之余,我都会把它拿出来细细地端详着,贺卡的封面是一簇含苞欲放的桃花,打开它,一行清秀的小字写着:“老师,还记得吗?一次,我迟到了,您没有批评我,只是微笑着说赶紧上课吧。这件事我一直记得,这张贺卡向您表达我深深的谢意。”

说真的,这件小事我已经忘了,可是,一个女孩却把它一直记在心里,并心怀感激。我意识到,老师在孩子们心中的地位多么重要,一个眼神,一句话都会给孩子们带来巨大的影响。与其说是我感动了孩子,不如说这个孩子感动了我。

当天,我看完贺卡以后,立即去邮局买了一张崭新的贺卡送给了这个女孩,她兴奋得涨红了脸。以后,她每节课都认真听讲,而我,对这个以前我认为头痛的班级,多了几分宽容与厚爱,班级的课堂纪律也越来越好。

在新年到来之前,学校要求班主任为每个家长写上祝福语,同时还要把孩子的成长和进步写进去。我整整用了一周的时间完成了这一“温馨而庄重的任务”。贺卡中,我尽量多挖掘学生的闪光点,即便是缺点较多的学生,我也要用“他的活泼令班级多了很多笑声”等语言给予肯定。

一位家长收到贺卡后给我打来电话说:“真没有想到,我的孩子还有这么多的可爱之处,我们非常感谢学校和老师的良苦用心。”一个单亲家庭与奶奶一起生活的学生说,贺卡寄到家里,奶奶戴着老花镜看了好几遍,感动得都哭了。还有一个小学生说:“妈妈看过后抱着我亲,这是今年妈妈最开心的一次。”

之后我发现,孩子们和我更亲近了,小小的贺卡竟能如此温暖师生啊。

金海

(本次征文今天截止,感谢广大读者的关注与参与)